

# “关东煮 MM”秀色引来超高人气

可惜名花早有主,南理工的男生们落寞而嫉妒

“誓死追求关东煮 MM!”

“为了关东煮 MM,我明天就回学校 4 号门卖鱿鱼。”

最近几天,南理工师生尤其是男生们,话题的主角就是这位“关东煮 MM”。男生们留下的文字热情洋溢,难掩倾慕之情。“关东煮 MM”是谁?她到底有什么特殊魅力,居然让这么多男生为之疯狂?前天晚上,记者赶往南理工一探究竟。



网络红人“关东煮 MM”

快报记者 赵杰 摄

上周五,38岁的“苦恼人”李小姐在南京龙蟠医院接受了目前世界最先进的“美国等离子低温消融技术”治好了鼻炎。从开始到治疗结束,前后仅用了十几分钟,困扰她20多年的顽疾被彻底治愈了。当南京龙蟠医院耳鼻咽喉治疗专科主任告诉她治疗结束时,她试着做了个深呼吸,像孩子一样高兴地叫起来:“通了,通了,我的鼻子终于通了……我的鼻子不再是摆设了……”南京龙蟠医院开通耳鼻咽喉专家咨询热线025-83340266。

**DNR 轻松了断  
二十年过敏性鼻炎**

在南京龙蟠医院耳鼻咽喉治疗专科,庄主任做了鼻腔内窥镜检查。庄主任为其制定了详细的治疗方案;首先应用美国等离子消融术消融了肥大增厚的中鼻甲和下鼻甲,又对筛前神经进行阻滞,同时又做了窦口开放,十分钟后,整个治疗结束,就这样困扰李小姐二十多年的鼻炎被彻底解决了。治好鼻病,李小姐感到一种前所未有的轻松,不但精神清爽了,生活质量也提高了,她怀着感激的心情给龙蟠医院耳鼻喉治疗专科送来一面锦旗:高科技创造奇迹,龙蟠为患者掌起一片蓝天。”

**十分钟神经阻断术让你  
与过敏性鼻炎一刀两断**

一般药物治疗过敏性鼻炎不能达到完全康复的目的,只能缓解症状及减少过敏性鼻炎的发病时间。庄主任介绍了目前国际针对过敏性鼻炎治疗首选方法——神经阻断术,它是在内窥镜直视下,采用等离子选择性进行神经阻滞,以降低鼻腔副交感神经的兴奋性、改善鼻腔通气功能,从而达到消除其发作的目的。随着术后一周假膜的脱落,病变粘膜产生新的修复,健康的新生粘膜具有正常的防御和屏障功能,是目前治疗过敏性鼻炎的首选方法。

**等离子诊疗千人认证**

南京龙蟠医院耳鼻喉治疗专科率先引进了20多项国际顶尖技术,在江苏省率先开展了神经阻断术治疗过敏性鼻炎、鼻内窥镜微创技术治疗鼻窦炎、鼻息肉、低温等离子消融术鼾症等,已成功治愈数千鼻、咽炎患者,得到医学界的一致认可好评。正是这一例例臻于完美的手术,使该中心在整个南京口碑相传,成为百姓放心的专科品牌。

**MM长相甜美,不知自己出名**

“关东煮 MM”就是在南京理工大学四号门外卖关东煮的一位美女。每天晚上八九点,她都会推着一辆简单改造的三轮车,出来摆摊。

前天晚上9:00左右,记者来到南理工的4号门,炒饭、烤鱿鱼、煎饼,各种摊位一溜儿排开,整条街上都弥漫着诱人的香味。快到美食街的尽头,一位年轻姑娘的影子闪入眼帘,秀发及肩、玫瑰色的发箍,穿着卡通画的围裙,正埋头拨弄着锅里的关东煮,见有人来了,女孩抬起头来。乌溜溜的大眼睛、小巧的嘴巴,白皙剔透的皮肤,脸庞上两抹红晕,就像一个可爱的洋娃娃,看上去也就20岁左右。“你好,要吃点什么?”女孩笑起来眼睛弯弯的,十分甜美,记者看着都发愣。果然名不虚传。

“你自己叫关东煮 MM 吗?”女孩的表情有些茫然,倒是旁边摊位的卖家立马插上话,“她是我们这里的西施哎,听说还上网了。”见摄影记者端着相机猛拍,女孩很不好意思,咯咯笑着遮住了脸,“我不上网啊,不知道这些事。从小到大也没人夸我好看呀。”

“关东煮 MM”的声音轻柔,她是河南人,名叫陶晶晶,前两年到南京做点小生意,今年刚刚22岁。难以置信的是,年轻的她已经是孩子的妈妈了,旁边那个烤鱿鱼摊位的老板就是她的老公。

**众男生围观,纷纷要求合影**

“我是女生,可是我都要夸她

长得漂亮。”南理工经管院的张同学是老主顾了,她告诉记者,两年前,她就认识“关东煮 MM”了,那时的她就静静地站在鱿鱼摊前帮忙,大家都喊她“鱿鱼西施”。据说有个男生为了多看她几眼,每天都跑来买十串烤鱿鱼。后来,“鱿鱼西施”自立门户,一个人卖关东煮,大家又喊她“关东煮 MM”了,还有同学偷拍了她的照片放在网上。

就在这时,记者发现有三位男生在不远处窃窃私语,还偷偷地朝这边打量着。记者一打听才知道,他们是在等两位神秘的“男主角”现身。男生告诉记者,这个“关东煮 MM”魅力可大了,就在前两天,网上有位名叫“PLILL”的网友发帖说,打算清明节回来后去追关东煮 MM,还把时间定在了6日晚上的9点半,欢迎大家过来围观……后来,另外一位男生表示不服,要和他争夺关东煮 MM。这应该是场好戏,所以大伙儿都来看热闹了。

要见证这个“历史时刻”的学生们可不少,没几分钟,摊位前就围了几十名学生。趁着两位“男主角”还没登场,男生们拿着相机对着“关东煮 MM”狠拍了起来。一位男生想和“关东煮 MM”合影,可惜相机没电了。“要不然你帮我拍几张,到时传给我吧!”他干脆蹦进了摄影记者的镜头里,站在“关东煮 MM”旁边,咧开嘴笑得很开心,仿佛在和某个超级明星合影。“西安交大有个糖葫芦西施,咱们南理工有关东煮 MM。”男生的语气不无自豪,“我马上要毕业了,和关东煮 MM 合个影,将来可以留

作纪念。”

有些遗憾的是,一直到晚上10:20,两位众人期盼的“男主角”还是没有现身,看来还是勇气不足。

**老公很淡定,不觉老婆漂亮**

关东煮 MM 的生意很红火,每天都能卖大几十块钱,紧邻的另一个关东煮摊位却门庭冷落。她想了想说,那可能是因为自己特别舍得在关东煮上面刷酱,口味比较好。

“很多人买关东煮,都是醉翁之意不在酒。”张同学坦言,其实关东煮味道都差不多啦,她本人为了来看看关东煮 MM,已经跑来买了三四次了。

见记者在采访,自动化学院的一位男生将记者悄悄拉到一边,压低声音问,“你知道她和旁边那个鱿鱼摊的老板是什么关系吗?”“知道啊,那是他老公啊,他们还有一个宝宝。”“啊?不会吧?”男生一脸失望,无限落寞,朝着鱿鱼摊位瞥了两眼,眼神无比嫉妒。

短短几分钟,总共有四位男生悄悄地向记者打听关东煮 MM 和鱿鱼摊老板的关系。

不过,这些毛头学生可入不了鱿鱼摊老板的“法眼”,眼见着自己的太太被这么多人围着拍照、合影,他却头都不抬地烤着鱿鱼,淡定得很。“我们是经过别人介绍认识的,两年前就结婚了。”他说,“可能因为是身旁人吧,也没觉得有多漂亮。”“哼,真是身在福中不知福。”一位男生狠狠地瞪了他一眼,愤愤离去。快报记者 谢静娴

## 送花、下跪,南信大上演“求爱门”

男生魄力十足,有情人终成眷属



设计台词:做我的女朋友吧



求爱海报 图片由网友提供

**她看我太可怜,就同意了**

几经周折,昨天傍晚,记者终于联系上了“求爱门”男主角“猪头震”。他是南信大法律系的学生,一个多月前,经朋友介绍,他在学校一家私人餐厅打工,遇到了本校英语系的女生“兔子鑫”。“平时,我叫她兔子,她喊我猪头。我们谈话很投机,虽然没有和她表白过,但我俩早就心有戚戚焉。”“猪头震”说,在交往中,他发现女孩子很好,因此萌发了向她表白的念头。

怎么样才能浪漫,而且不被拒绝呢?“猪头震”设想了很多场景,最终想到,给“兔子鑫”来一个惊喜。“我先买通了她的闺蜜,然后委托朋友帮我设计了求爱海报,并且制作了求爱横幅。”所有的一切都是“偷偷摸摸”进行的。“我要在大庭广众之下,让她知道我的诚意和勇气。”

经过精密的谋划后,前天下午5:30左右,按照之前的密谋,“兔子鑫”的闺蜜把她带到明德楼,“兔子鑫”看到了海报,而后是横幅,最后是一个下跪和一束玫瑰花……“她后来告诉我,她本来想拒绝我的,但是看到我太可怜,就同意了。”

**如果被拒,全校贴求爱海报**

“如果我这次求爱遭到拒绝了,我不会就此放手的。我是真心喜欢她。”“猪头震”说,之前自己甚至把如果失败了的场景也想到了,“万一不成功,我就会发挥死缠烂打的精神。要在整个学校里都贴满求爱海报,让整个学校的人都知道我的决心和诚意。”

快报记者 胡玉梅

# 20年的老鼻炎终于治好了

**鼻内窥镜微创技术  
一次搞定鼻窦炎、鼻息肉**

笔者了解,该技术目前在欧美发达国家广泛应用于临床,国内仅上海、北京、深圳等少数大城市开展,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯20倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大500倍。因此,患者的病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术达到更精细的效果,并使手术进行到以往常规手术不易到达的区域,从而将传统的破坏性手术转变为在彻底清除病变的基础上,还能保留鼻腔正常生理功能的防御功能的治疗,是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻息肉的最理想方法。

**相关链接》》》**

据悉,为了配合等离子技术快速推广,让更多鼻、咽炎患者感受等离子技术的好处,早日摆脱鼻、咽炎的困扰。南京龙蟠医院特邀国内资深耳鼻咽喉医师庄主任、陈主任莅临为广大耳鼻咽喉患者带来快速康复的福音;凡在4月1日至4月20日前来就诊的患者可享受免专家挂号费、会诊费;耳鼻喉内窥镜检查费优惠50%;治疗费优惠30%等优惠活动。读者朋友可以通过耳鼻喉健康热线:025-83340266进行相关疾病咨询和专家预约,曾做过检查或手术的患者请带上相关病历、检查报告前来就诊。院址是中山北路307-1号(政治学院旁)。

**南京龙蟠医院(医保定点单位)**  
健康热线 025-83340266 节假日不休  
地址:南京市中山北路307-1号(政治学院旁)  
乘16、31、32、34、72、100、151、168路公交车萨家湾站下车即到。

“下课后,偶然看到海报墙上贴了几张特别的海报,定睛一看,系为某男求爱帖。此海报遍及学校主流海报墙,引起路人驻足围观。”网友“文强爱程程”还在论坛里发了一连串组图,照片显示,学校宣传栏上,贴的都是“猪头震”的求爱海报,除了“兔子鑫,我要你,做我女朋友!!!至少先试用一下啦~”这样的字眼外,还有一溜小字“请求大家支持一只傻猪,先别覆盖,好吗?”而后是3个男孩手里拿着几米长的大红横幅,内容和海报上的一样。

明德楼是我们学校每个学生放学后的必经之路。我刚到的时候,已经有很多人围观,我看到一个男孩捧着玫瑰花,看到女孩走过来,突然单膝下跪,把花举到女孩面前。女孩当场愣住了,脸红红的,几秒钟后突然反应过来,背着书包转身想走,但是又被几个男孩拦住了,男孩又快步追上去……最终,女孩还是同意了。”一位见证人说。